





[відділ] коле згодять ся на платформу і конституцію партії та підписують ся під членським зобов'язанням. За угодою провінціального езекутивного комітету має бути виставлений і чартер, котрий вразі згодуше нам пришлють вкладку за біжучий місяць і оплату в сумі \$3.00.

2. Не більше, чим один чартер має бути виставлений для одної народности в яким небудь місті, хіба коли згодять ся на не існуючі відділи.

3. Кожний відділ має дістати імя і число. Відділи мають мати в місцевих справах повну автономію.

4. Кожний зголошуючий ся в члени партії, має повинити і підписати слдуючу форму аплікації:

Я, нижше підписаний, отсам прошу о прийняте мене члени відділу... в провінції... соціял-демократичної партії. Я годжу ся ся на платформу принципів сиснаних соціял-демократичною партією коли буду прийнятий, годжу ся повинувати ся конституції партії.

Імя апліканта
Адрес
Заняте
Вік
Виборець?
Прийнятий до відділу
Председатель
Секетар

5. Кожний член має платити такий місячний партійний податок, який установає його відділ, а сей податок має бути поквітований стемплями, закупленими від провінціального езекутивного комітету по 10 цт. за один і зазначеним підписом секретара відділу.

6. Кожний член, залагаючи з вкладкою чи спеціальним податком більше чим 60 днів, тратить членські права.

7. Всяке череступленє членського з'обов'язання має вважатися вистарчаюче, аби провинившого ся члена прогнати або суспендувати. Аби суспендувати або виключити члена, потрібно більшости голосів всіх дійсних членів з згромадження на спеціальнім мітінгу, скликаним на вислухання скарги виставленої проти якого не будь члена. Кожний член має право відлакатися ся проти рішеня відділу до провінціального езекутивного комітету, а відти до загального голосу провінції. Про всі відлакування і суспензії треба доносити до провінціального езекутивного комітету і жаден відділ партії не сьміє допустити у своє членство такого прогнаного або суспендованого члена, поки засуд прогнання або суспензії не буде усунений.

8. Секретарі відділів мають здавати до п'ятнадцяти днів після кожного кварталу (іменно до 15 січня, 15 червня, 15 липня і 15 жовтня) справозданє провінціальному езекутивному комітету.

9. В разі розв'язання якого відділу, весь його маєток має бути доручений провінціальному езекутивному комітету.

10. Всі відділи у однім місті або виборчим округам мають працювати в порозуміню у всіх справах, в яких всі вони інтересовані.

Коли більшости відділів в однім місті або округі за там зайнуть ся, має відбутися місьська чи округна конвенція в цілі іменованя кандидата. Кожний відділ може зааранжувати округне референдум.

11. Кожде місто або виборчий округ може вибрати центральный комітет, який би завдував сільними справами в місті або округі. Екопенсі почпенні мають поновувати інтересовані відділи.

III Провінціальні організації.

1. Не менше чим п'ять відділів у одній провінції можуть заснувати провінціальною організацією цілі завдування та руковожденя організацією у сій провінції.

2. Якібудь відділи в незорганізовані провінції можуть зааранжувати через доміняльний комітет референдум, яке має бути предложене відділам у сій провінції що до пожаданости заснованя провінціальної організації. Доміняльний езекутивний комітет, одержавши прихильну відповідь від більшости відділів, має зааранжувати першу провінціальною конвенцією і в всякій вильшій спосіб помогчи у заложено провінціальної організації.

Конвенція має зголосити ся о провінціальный чартер, рішати по форму організації і вибрати провінціальных урядників.

3. Провінціальна організація повинна мати повну автономію у всіх справах строго провінціального характеру і має поступати згідно з конституцією і платформою соціял-демократичної партії.

4. Провінціальні організації мають брати чартери і всі прибори для відділів у провінції від доміняльного езекутивного комітету. Стемплі мають провінціоальні організації діставати по 5 центів.

Дальше буде.

СПОМИН.

Звіяв вітер жовтий лист... Чорні дерева...

Засьпівай жалібно так, Так настрій мій дух, Щоб на розкази чужі Я зівсім огиуд;

Спра мрак туманом Землю повила, Краче гайворон, квилить, Носить новину;

Щоб в дузі зробив ся бунт Всім на перекір, Щоб для ближних ближнім [був]

Гей, збирайтеся молодці, Підем на війну! На воротах скреготить Білобокий птах:

Гей, збирайтеся, молодці, На кровавий шлях!

— Матінко моя, не плач, Волю не збільшай! Поділуй в останнє це!...

— Сину, соколе ти мій! Мова та твою Гострим докором пече.

Матінко, прашай! Нім від тебе я піду Деся на чужину, Засьпівай мені в похід Пісню ще одну.

Гейби винна я! Я-ж навчала вже тебе Любити людей; Ти те вивас ще малим Із моїх грудий.

Тя сьпівала все мені Про ту давнину, Як ходив пророк і вчив: „Люби людину!”

Що гарне, мяке, А не дала я тобі Що гостре, шорстке, Я плекала лиш любов, Той найкрасший плід, А забула я на бунт — На відваги дьвіт.

Що кавав: „Не вбий! Не вбий!”

Вожий то приказ! Засьпівай мені... сьпівай Пісню ту ще раз.

Щоб спроміг не думкою А ділом твердим. Встаги за любов людей, За чувством сьвятим.

На кровавую війну, Скоро прийде мус. Скоро розказ з на те, Йде і всякий трус.

Але проти мусу стая, Збяти розказ той, Те лиш зможе з праці муж, Зможе лиш герой.

Сину, зоре моїх літ, Не вини за блуд! Я любила... а з тобов Любила весь люд.

Застеляла з твоїх віч Чорних духів сьвіт І в любви забула я На виродків рід.

На ту класу чорних душ, Тих, що люд кляють Ім за мало наших мук, Кров це нашу лютю.

Йди-ж, ти жертво чорних [душ.] Іди! Ти вернеш знов! Кульки не прийметь тебе, Бо любов з тобов.

Рев гармат гудів в одно. Воздух рвесь, дилькоче, (грується)

Свицуть кулі, порох дусить Бризь крови йдуть дощем; Кусні людської утробы, Ноги, руки, людські любви

Все в повітрі йде млинцем. А земля — одно багно! Рев гармат гудів в одно.

А за ним ішов проклін; Смертні стояи, писк, квилі- (ня)

І останні повеління

Смицють кулі, порох дусить Бризь крови йдуть дощем; Кусні людської утробы, Ноги, руки, людські любви

Все в повітрі йде млинцем. А земля — одно багно! Рев гармат гудів в одно.

А за ним ішов проклін; Смертні стояи, писк, квилі- (ня)

І останні повеління

Мчалась вихром в небеса. — Та просте в тим дикім звою Чути все: „Вперед, до бою!”

І ставались чудеса: Тисачі ішли на ські, А за ними йшов проклін.

Я, брате, груди наставляв [мої]

Під свисти куль, під гострих трій ноки;

Кули-ж я кулі посилав свої, Там клялись трупом рослі [мужі];

Куди котра попала, Там людська кров сьливала. Ляпалась сироти малевькі.

Старі батьки, засулоньки мами

Тремтіли в дома всі бідецькі

За всіх юнаків таких, як ми Іх гнув так сум як лозя І лялясь... лялялись слъвои..

Снувались пелем люди і хрести, Збирали недобитих юнаків, Щоб слід гріху тяжкого за- мести

І в сьвіт пустити сьвіжих жебраків.

За кров каліцтво, груди — Ціпляли хрест на груди...

Глібока, 25 грудня 1912. Евген Гуцай ло

ПОШУКУЮ своїх товаришів, Стефана Мотруки і Грца Терлацко-го. Хто їх знає адресу або они самі, нехай зголосять ся на адресу:

Дмитро Дзєрик 730 Hawks Ave Vancouver, B.C.

ХТО ПРИШЛЕ 25 ЦЕНТІВ,



той дістане всі чотирі числа „Кадила“, які вийшли в Винніпегу.

Замовляйте 22 числа „Кадила“, яке вийшло 15-го серпня і дуже цікаве. Одно число коштує 10 цт. На рік „Кадило“ коштує лише \$ 2. Адресуйте так:

„KADYLO“

Box 3542, Winnipeg, Man.

СИЛА СУХОПУТНИХ АРМІЙ ДЕРЖАВ ВМІШАНИХ В ТЕПЕРІШНІЙ ЕВРОПЕЙСЬКІЙ ВІЙНІ.

Table with columns for Austria (Австрія), Germany (Німеччина), and Italy (Італія), listing military strength in peacetime and wartime.

Table with columns for Serbia (Сербія) and Russia (РОСІЯ), listing military strength in peacetime and wartime.

Table with columns for France (ФРАНЦІЯ), listing military strength in peacetime and wartime.

Table with columns for England (АНГЛІЯ), Rumania (РУМУНІЯ), Bulgaria (БОЛГАРІЯ), Greece (ГРЕЦІЯ), Belgium (БЕЛЬГІЯ), and Denmark (ДАНІЯ), listing military strength in peacetime and wartime.

Table with columns for Russian Empire (РОСІЯ), listing military strength in peacetime and wartime, including cavalry and artillery units.

Table with columns for Germany (НІМЕЦЧИНА), Austria (АВСТРІЯ), and other military units, listing military strength in peacetime and wartime.

